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Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Program Educație și Ocupare 2021 - 2027 

Prioritatea: P3.Creșterea accesului pe piața muncii pentru toți 

ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin 

implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 

desfășurării de activități independente și a economiei sociale Fondul Social European+ 

Acțiunea. 3.a.1.2 Furnizarea de măsuri active în pachete de servicii integrate. 

Cod apel: PEO/406/PEO_P3/OP4/ESO4.1/PEO_A32 

Cod proiect: 336923 

Titlu proiect: COMPETENT – Format, calificat, competitiv pe piața muncii! 

Numele Organizației: AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ 

31 Martie 2026 

 

 

Comunicat de presă 

515 persoane au început cursuri de formare profesională în luna martie, prin proiectul 

„COMPETENT” 

 

În luna martie, 515 persoane au început cursuri de formare profesională derulate prin proiectul 

„COMPETENT – Format, calificat, competitiv pe piața muncii!”, implementat de Agenția 

Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, în parteneriat cu cele opt centre regionale de 

formare profesională a adulților. 

În total, 25 de cursuri de formare profesională au fost demarate în această perioadă, acestea 

fiind organizate de centrele regionale de formare profesională a adulților din Mehedinți, Cluj, 

Dolj, Călărași și Teleorman și vizând calificări de nivel 2 și 3, precum și programe de inițiere, 

specializare și perfecționare. 

Situația cursurilor organizate în luna martie se prezintă după cum urmează: 

• CRFPA Mehedinți a început cursuri de referent resurse umane, bucătar , agent de securitate 

și lucrător comercial, desfășurate în localitățile Baia de Aramă, Drobeta-Turnu Severin, 

Timișoara, Alba Iulia și Baia de Arieș, pentru un total de 96 de persoane din grupul țintă.  

• CRFPA Cluj a început cursuri de electrician în construcții, contabil, agent de securitate, 

instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze, coafor, lucrător comercial și referent resurse 

umane, desfășurate în localitățile Zalău, Cluj-Napoca, Bistrița-Năsăud, Gura Humorului și 

Suceava, pentru un total de 152 de persoane.  

• CRFPA Călărași a început cursuri de operator introducere, prelucrare și validare date și 

lucrător comercial, desfășurate în localitățile Dumbrăveni, Brăila, Călărași și Tulcea, pentru 

un total de 89 de persoane.  

• CRFPA Dolj a început cursuri de asistent personal profesionist, electrician în construcții, 

operator introducere, prelucrare și validare date, manager resurse umane și inspector în 

domeniul securității și sănătății în muncă, desfășurate în localitățile Mioveni, București și 

Slatina, pentru un total de 100 de persoane din grupul țintă.  

• CRFPA Teleorman a început cursuri de lucrător calificat în creșterea animalelor și lucrător 

comercial, desfășurate în localitățile Roșiori de Vede, Vitănești și Dobrotești, pentru un total 

de 78 de persoane.  

Centrele regionale de formare profesională a adulților din Mureș, Vâlcea și Brașov demarează 

cursuri în luna aprilie. 
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Proiectul „COMPETENT – Format, calificat, competitiv pe piața muncii!” este finanțat din 

Fondul Social European Plus (FSE+), prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027, și se 

implementează până la data de 30 iunie 2028. 

Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea nivelului de competențe profesionale pentru 

20.000 de persoane înregistrate la Serviciul Public de Ocupare și facilitarea integrării acestora 

pe piața muncii în locuri de muncă stabile și sustenabile, prin organizarea de programe de 

formare profesională adaptate nevoilor identificate la nivel județean. 

Proiectul este implementat în parteneriat cu cele opt centre regionale din subordine, respectiv 

CRFPA Brașov, CRFPA Călărași, CRFPA Cluj, CRFPA Dolj, CRFPA Mureș, CRFPA Mehedinți, CRFPA 

Telorman și CRFPA Vâlcea, și se adresează șomerilor cu vârsta de peste 30 de ani înregistrați în 

evidențele agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă și ale Agenției Municipale 

pentru Ocuparea Forței de Muncă București, cu excepția județelor incluse în Programul 

Tranziție Justă (Dolj, Gorj, Galați, Hunedoara, Mureș și Prahova). 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 154.817.883,40 lei, din care valoarea cofinanțării 

eligibile a beneficiarului și partenerilor este de 11.620.105,81 lei, valoarea eligibilă 

nerambursabilă din partea FSE+ este de 118.287.821,02, iar valoarea eligibilă nerambursabilă 

din bugetul national este de 24.909.956,57 lei. 

 

Proiect 

„COMPETENT – Format, calificat, competitiv pe piața muncii!” 
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